



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

20 01.2018 № 08.1-35/17/1/3/11-18 / 725

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**foi-request-29521-**  
**7a6438ed@dostup.pravda.com.ua**

Міністерство охорони здоров'я України у відповідь на Ваш запит на публічну інформацію від 29.12.2017 стосовно організації навчання в інтернатурі інформує.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону публічною інформацією визначається, відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Міністерство охорони здоров'я України не є розпорядником запитуваної Вами інформації.

Враховуючи викладене, МОЗ України надсилає Ваш запит за належністю до Департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації.

Додатково роз'яснюємо, що випускники, які навчалися за державним замовленням, та обирають місце працевлаштування та спеціальність інтернатури самостійно, мають звертатися до структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської державних адміністрацій або до керівників закладів охорони здоров'я інших міністерств і відомств для отримання місця роботи.

Зарахування молодих спеціалістів в інтернатуру здійснюється наказом керівника структурного підрозділу з питань охорони здоров'я обласної, Київської міської державних адміністрацій, закладів охорони здоров'я інших міністерств та відомств на посади лікарів-інтернів. У наказі про зарахування в інтернатуру вказується спеціальність інтернатури, вищий навчальний заклад, в якому проводитиметься очна частина навчання та базова установа, де проводитиметься стажування з урахуванням затвердженого МОЗ України районування за спеціальностями інтернатури в розрізі областей та вищих навчальних закладів.

Заступник Міністра

**Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ**